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Upitnik kompanije Pfizer 
Izjava o zaštiti privatnosti 

Ova izjava o zaštiti privatnosti se odnosi na upitnik („Upitnik”) koji treba da popuni kompanija, 
pravno lice ili pojedinac ili koji treba da se popuni u njihovo ime (pod zajedničkim nazivom, 
„Kandidat”) koji predlažu sklapanje sporazuma sa kompanijom Pfizer i/ili dobijanje sredstava ili 
nekog drugog vida pomoći od nje. Ako imate pitanja, možete nas kontaktirati preko kontakt servisa 
koji je naveden dalje u tekstu. 

Prikupljanje i upotreba podataka 

Skrećemo vam pažnju da se od vas traži da u Upitniku navedete svoje lične podatke.Podaci koje od 
vas tražimo a koje navodite u Upitniku mogu se odnositi na otkrivanje identiteta pojedinaca, kao 
što su imena, kontakt informacije, bankovne informacije, poslovni/orgnizacioni detalji, istrage, 
i povezanost sa državnim službenicima. Kompanija Pfizer obrađuje lične podatke kako bi njeno 
poslovanje bilo usaglašeno sa zakonskim zahtevima, uključujući zabranu koruptivnih dela u odnosu 
na državne službenike u cilju dobijanja ili zadržavanja posla. 
 
Možda ćete u nekim slučajevima biti u zakonskoj obavezi da o svojim postupcima obavestite osobe 
čije lične podatke dajete, kao i da dobijete njihovu saglasnost u vezi prikupljanja, korišćenja 
i otkrivanja njihovih ličnih podataka.  Ako u Upitnik unosite nečije lične podatke, podrazumeva se 
da ste o tome obavestili osobu ili osobe na koju se ovi podaci odnose, kao i da ste dobili njihovu 
saglasnost da to uradite. 

 
Pored ovog Upitnika, kompanija Pfizer može takođe prikupljati podatke i iz drugih izvora.Ovi podaci 
se mogu dobiti iz postojeće evidencije kompanije Pfizer i/ili od treće strane, kao što su baze 
podataka koje koriste javno dostupne informacije i povremeno privatne agencije koje prikupljaju 
podatke u naše ime. 

Podaci koje prikupljamo preko ovog Upitnika ili koji su povezani sa njim („Podaci”) biće analizirani 
kako bi se procenili rizici u vezi antikoruptivnih zakona, a mogu se koristiti i za proveru biografskih ili 
finansijskih podataka, da li je lice osuđivano, i sl.Popunjavanje Upitnika je dobrovoljno. Međutim, 
ako Kandidat ne popuni Upitnik ili nije u mogućnosti da pruži sve tražene podatke, kompanija Pfizer 
može da odluči da ne posluje sa njim ili da mu ne obezbedi tražena sredstva ili pomoć. 

Otkrivanje podataka i prenos preko granice 

Pravno lice koje je odgovorno za obradu ličnih podataka iz Upitnika je organ kompanije Pfizer koji 
predlaže sklapanje sporazuma i/ili davanje sredstava ili nekog drugog vida pomoći Kandidatu.Ovaj 
organ prosleđuje podatke američkoj korporaciji Pfizer koja zadržava podatke u SAD zbog svoje 
tamošnje politike usaglašenosti poslovanja.Neki podaci iz Upitnika biće dostupni svim pravnim 
licima kompanije Pfizer širom sveta tako da imaju saznanja o tome da li je Upitnik popunjen ukoliko 
u budućnosti žele da predlože sklapanje sporazuma sa nekim kandidatom.Listu pravnih lica 
kompanije Pfizer i njihove lokacije možete pogledati na https://selfservehosteu.pfizer.com/legal-
entities. Pod određenim okolnostima, filijale kompanije Pfizer imaće pristup svim prikupljenim 
podacima.U nekim slučajevima, podaci se daju na uvid dobavljaču koji nije zaposlen u Kompaniji da 
bi mogao da ih obradi u ime druge filijale kompanije Pfizer, kao pružalac usluga, i strogo poštujući 
uslove poverljivosti i bezbednosti.Ukoliko dođe do problema oko usaglašenosti, kompanija Pfizer će 

https://protect-us.mimecast.com/s/8mDZC82BWgt7Zv34FweDgh
https://protect-us.mimecast.com/s/8mDZC82BWgt7Zv34FweDgh


  
 

Strana 2 od 2 
 

razmotriti podatke i/ili će ih proslediti na uvid eksternom pravnom odboru kompanije Pfizer i/ili 
federalnom, državnom, nacionalnom ili lokalnom regulatornom organu u SAD ili drugim zemljama. 
 
Kao što je već navedeno, lični podaci se mogu preneti u Sjedinjene Države ili u druge zemlje 
u kojima su na snazi različiti zakoni o zaštiti privatnosti.Uzimajući u obzir Evropski ekonomski 
prostor (European Economic Area, EEA), mi smo implementirali adekvatne mere, kao što su 
standardne ugovorne klauzule koje je usvojila Evropska komisija, kako bismo zaštitili lične 
podatke.Ukoliko želite da se bliže upoznate sa ovim merama, možete posetiti 
https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection/data-transfers-outside-eu/model-
contracts-transfer-personal-data-third-countries_en. 

Prava pojedinaca 

Ukoliko bilo koja osoba čiji su lični podaci navedeni u Upitniku želi da zatraži da pregleda, ispravi, 
ažurira, cenzuriše, ograniči ili izbriše lične podatke ili zatraži da prenese lične podatke (u meri u kojoj 
je pravo na prenosivost podataka dozvoljeno važećim zakonom), ona može kontaktirati 
Procurement-GDPR-Team@pfizer.com. Pre nego što počnemo da obrađujemo vaše zahteve, 
moraćemo da potvrdimo vaš identitet. Potrudićemo se da što pre odgovorimo na vaše zahteve. 
 
Dodatne informacije vezane za EEA: (i) možete uložiti žalbu kod organa za zaštitu podataka 
u određenoj zemlji ili regionu, ili u zemlji u kojoj je došlo do navodnog kršenja važećih zakona 
o zaštiti podataka (pogledati http://ec.europa.eu/newsroom/article29/item-
detail.cfm?item_id=612080); i/ili (ii) možete kontaktirati službenika za zaštitu podataka u kompaniji 
Pfizer čije kontakt informacije možete pronaći na dpo.pfizer.com. 

Čuvanje podataka 

U obavezi smo da čuvamo podatke u rokovima koji su propisani važećim zakonom.Dužina 
vremenskog perioda u okviru koga smo dužni da čuvamo podatke zavisi od sledećih kriterijuma:(i) 
vremenski period u okviru koga održavamo veze sa Kandidatom; (ii) zakonske obaveze koje moramo 
da poštujemo; i (iii) karakteristike našeg pravnog položaja (na primer, uzimanje u obzir važećih 
zakona o zastarelosti, parnicama i vladinim regulatornim agencijama). 

Kontaktirajte nas 

Ako imate pitanja ili nedoumica u vezi ove Izjave o zaštiti privatnosti ili o načinu na koji kompanija 
Pfizer prikuplja i koristi lične podatke, ili ako su vam potrebne informacije o adekvatnim merama 
koje smo implemetirali kada je u pitanju prenos podataka, možete nas kontaktirati na 
DataProtectionUK@Pfizer.com, ili nam pisati na adresu: Pfizer Limited, IPC 1-1, Walton Oaks, 
Dorking Road, Tadworth, Surrey KT20 7NS.   

Molimo vas da ne navodite osetljive podatke u e-pošti jer elektronska komunikacija nije uvek 
sigurna. 
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